



CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O PROVIMENTO DE CARGOS INTEGRANTES DO PLANO DE CARREIRA DOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO.

EDITAL Nº 006/2017 – CPCP – CT – Retificação

A Vice-Presidente da Comissão Permanente de Concurso Público, por força da Portaria/UTFPR nº 2013, de 28.11.2016, retifica os requisitos para o cargo de TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, constante no Anexo I do Edital 006/2017-CPCP, como segue:

Onde se lê:

“Ensino Médio profissionalizante ou Ensino Médio Completo com curso Técnico em Eletrônica com ênfase em Sistemas Computacionais.”

Leia-se:

“Ensino Médio Profissionalizante em áreas afins ou Pós-médio em áreas afins ou Tecnólogo Completo em áreas afins ou Certificação Parcial de Habilitação Profissional em áreas afins ou Graduação em áreas afins⁽¹⁾”

⁽¹⁾ Em conformidade com o subitem 3.2.2 do Edital.

Curitiba, 06 de junho de 2017.

Rose Mari Di Palma
Vice-Presidente da Comissão Permanente de Concurso Público

De acordo:

Luiz Alberto Pilatti
Reitor